令和２年度 子どもたちのための家庭ラジオ体操会実施要領 
～新型コロナウイルスに負けない体づくり～
１　趣　　旨
　　新型コロナウイルスの感染拡大防止のため、学校休業となり外出機会の減った子どもたちに対し早寝・早起きの規則正しい生活の習慣付けや運動不足解消のため、新型コロナウイルス感染拡大防止のため休業としている学校や町内会等と協力し、家庭でできるラジオ体操会を実施する。
２　期間及び時間

○期　間：５月１８日からの新型コロナウイルスの感染拡大防止対策により学校休業日とした日※土・日・祝日を除く
　〇時　間：６時３０分～６時４０分まで（ＴＶ放送の場合は６時２５分～６時３５分）
３　主　　催　　　紋別市青少年健全育成推進委員協議会
４　共　　催　　　紋別市教育委員会・紋別市家庭教育講座実行委員会
５　会　　場 　　 小学生以下の子どもがいる各家庭
６　精勤賞授与までの流れについて
（１）各家庭において起床後、上記時間に子どもがラジオ体操実施する。
（２）別紙ラジオ体操カードに保護者が印（チェック、スタンプなど）をつける。
（３）新型コロナウイルス収束時にラジオ体操カードの取りまとめを各学校等へ依頼する。

（４）精勤賞該当児童数を紋別市青少年健全育成推進委員協議会へ報告する。
（５）報告があった数の精勤賞を各学校等へ配布し児童へ渡す。
【精勤賞授与の基準】

○５月１８日からの新型コロナウイルスの感染拡大防止対策により学校休業日とした日の８０％以上参加した児童を対象とする。
